
Ìàòåìàòè÷åñêèå êðóæêè ÌÏÃÓ 24 ñåíòÿáðÿ 2016 ãîäà

6 êëàññ Ïåðâîå çíàêîìñòâî

1. Íàéäèòå ñóììó 7 + 8 + . . .+ 78.

2. Ó÷åíèê êóïèë 4 êíèãè. Âñå êíèãè áåç ïåðâîé ñòîÿò 420 ðóáëåé, áåç âòîðîé � 400 ðóáëåé,
áåç òðåòüåé � 380 ðóáëåé, áåç ÷åòâ¼ðòîé � 360 ðóáëåé. Ñêîëüêî ñòîèò êàæäàÿ êíèãà?

3. Ñóììà óìåíüøàåìîãî, âû÷èòàåìîãî è ðàçíîñòè ðàâíà 624. Íàéäèòå óìåíüøàåìîå, âû-
÷èòàåìîå è ðàçíîñòü, åñëè ðàçíîñòü ìåíüøå âû÷èòàåìîãî íà 56.

4. Â ÷èñëå öèôðû ïåðåñòàâèëè çàäîì íàïåð¼ä è ïîëó÷åííîå ÷èñëî ïðèáàâèëè ê èñõîäíîìó.
Ïîëó÷èëîñü 1817. Êàêîå áûëî ÷èñëî?

5. Â ñòðàíå 100 ãîðîä. Èç êàæäîãî ãîðîäà âûõîäèò 8 äîðîã. Êàæäàÿ äîðîãà ñîåäèíÿåò
ìåæäó ñîáîé äâà ãîðîäà ýòîé ñòðàíû. Ñêîëüêî â ñòðàíå äîðîã?

6. Íà îñòðîâå æèâóò 100 ÷åëîâåê, ëæåöû � êîòîðûå âñåãäà ëãóò è ðûöàðè, êîòîðûå âñåãäà
ãîâîðÿò ïðàâäó. Êàæäûé æèòåëü îñòðîâà ïîêëîíÿåòñÿ îäíîìó (è òîëüêî îäíîìó) èç òð¼õ
áîãîâ � áîãó Ñîëíöà, áîãó Ëóíû èëè áîãó Çåìëè. Êàæäîìó îñòðîâèòÿíèíó çàäàëè òðè
âîïðîñà:
1) Ïîêëîíÿåòåñü ëè âû áîãó Ñîëíöà?
2) Ïîêëîíÿåòåñü ëè âû áîãó Ëóíû?
3) Ïîêëîíÿåòåñü ëè âû áîãó Çåìëè?
Íà ïåðâûé âîïðîñ óòâåðäèòåëüíî îòâåòèëè 60 ÷åëîâåê, íà âòîðîé � 40, à íà òðåòèé � 30.
Ñêîëüêî ëæåöîâ íà îñòðîâå?
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